

背景資料

為卑詩省建設穩健而多元化的經濟

《2025 財政預算案》(Budget 2025) 是一個專為卑詩省制定的計劃，旨在支持經濟增長並捍衛優質就業機會，以應對加拿大面對美國的不合理關稅威脅。

儘管全球挑戰不斷，卑詩省仍能建立堅實的經濟基礎，吸引創紀錄的投資，並支持各種產業的發展與創新。

政府繼續推進已開展的投資，簡化自然資源業的許可證審批流程，以加快高度優先項目的建設。這包括加速發展總值約 200 億元的 18 個關鍵礦產與能源項目。

《2025 預算案》繼續推動卑詩省邁向目標，發展更具自給自足能力和多元化的經濟，以確保在面對任何挑戰時，仍能穩健發展。因此，財政計劃新增 1.72 億元投資，旨在保障省民出行便利及貨物流轉順暢，並透過新稅務措施來支援經濟增長。

鼓勵創新與投資，創造優質就業機會

在三年試驗計劃取得成功的基礎上，《2025 預算案》在未來三年預留 3,000 萬元，用於推動《綜合市場計劃》(Integrated Marketplace Initiative)，幫助聯繫科技公司與商業夥伴，讓他們能在真實環境中測試其產品與服務。

這個計劃將有助科技企業擴展規模，開闢新市場，並在本地創造更多優質工作與發展機遇。相關項目將會在卑詩省經濟多元化的重點場地進行，包括港口和機場。

卑詩省擁有發展蓬勃的互動科技產業，匯聚多家全球企業，並在電子遊戲及虛擬實境技術方面佔有領先地位。為了進一步促進該產業成功發展，《2025 預算案》將互動數碼媒體稅收抵免從 17.5% 提高至 25%，並使該稅收優惠計劃永久化。此舉將有助企業吸引所需的人才，以擴展團隊，並爭取更多合約，進一步加強產業的可持續發展。

《2025 預算案》亦鼓勵對卑詩省小企業的投資，透過小企業創業投資稅務抵免，提高個人投資上限，並在 2025 至 2027 年期間，為該計劃預算額外增撥 1,500 萬元。

支持加拿大內容與卑詩省本土製作

《2025 預算案》加強對卑詩省蓬勃發展的電影業獎勵措施，確保高薪的電影與電視業就業機會留在本省。《卑詩電影獎勵計劃》(Film Incentive BC) 向加拿大本地製作提供的退

稅，將會從 35%調高至 40%，生效日期並可追溯至 2025 年 1 月 1 日，以支持加拿大內容製作。此外，為支持在卑詩省拍攝的國際項目，製作服務退稅 (production services tax credit) 將從 28%上調至 36%。對於在卑詩省拍攝且製作成本超過 2 億元的項目，《2025 預算案》將額外提供 2%的大型製作退稅 (major production tax credit)。

同時，《2025 預算案》修訂動畫製作的相關規則。若動畫製作公司在區域或偏遠地區設有實體辦公室，並符合《卑詩電影獎勵計劃》或《製作服務退稅》的資格，則可申請區域或偏遠地區退稅，但須符合額外的資格要求。

改善運輸與公共交通基礎設施，確保物流與人流順暢

穩健可靠的運輸基建至關重要，以保持人們的聯繫、加強供應鏈，並確保卑詩省產品能有效地送達市場。

《2025 預算案》在三年內注資 1.42 億元，用於修建公路和橋樑，以及維持主要公共交通服務，從而保障貨物流動和省民出行的安全和高效。其中包括：

- 額外撥款 9,500 萬元，用於修建全省各地的主要公路與橋樑；
- 4,700 萬元用於資助卑詩運輸公司 (BC Transit)，以確保在低陸平原以外的 130 個社區能夠繼續提供可靠的巴士和 handyDART 服務。

《2025 預算案》還包括在三年內預留 159 億元資本資金，用於改善全省各地的運輸網絡，已獲批項目包括：

- 60 億元用於素里蘭里天車 (Surrey Langley SkyTrain) 計劃；
- 50 億元用於菲沙河谷 1 號公路走廊改善計劃 (Fraser Valley Highway 1 corridor improvement program) 的兩個階段工程；
- 42 億元用於興建一條八車道沉管隧道，以取代 99 號公路上的馬西隧道 (George Massey Tunnel)；
- 30 億元用於百老匯地鐵項目 (Broadway Subway Project)；
- 12 億元用於改善錦碌市 (Kamloops) 至黃金鎮 (Golden) 之間的一號公路多個路段；
- 5.38 億元用於兩個項目，以修復因山泥傾瀉而損毀的卡里布區 (Cariboo) 主要道路基建。

聯絡：

財政廳

傳媒關係

236 969-0744